Ле-Ман, 15 октября 2015

Ирине Голубевой,
директору Таганрогского
института имени А. П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ)

от

Рашида Эль Гержума,
президента университета дю Мэн (г. Ле Ман, Франция)

Уважаемая госпожа Директор!
Я с радостью узнал, что Таганрогский институт имени А. П. Чехова  готовится отметить свое 60-летие. 
Примите самые теплые поздравления от меня лично и, конечно же, от всего нашего университета по случаю проведения праздничных мероприятий в честь юбилея Вашего института. 
Предстоящее событие свидетельствует, вне всякого сомнения, о значимости Вашего института, коллектив которого нацелен на подготовку будущих учителей, обладающих серьезным исследовательским потенциалом и критическим мышлением, готовых к активной творческой деятельности во благо распространения в обществе ценностей знания и познания.
Пользуясь возможностью, я также хочу отметить Ваш вклад в развитие проектов европейского межвузовского сотрудничества; культурные и образовательные обмены последних лет между Вашим институтом и вузами Германии, Венгрии, Болгарии и, конечно же, Франции доказали Вашу приверженность к расширению многоаспектного международного сотрудничества.

Наш университет заинтересован в развитии различных форм взаимодействия с Вами и Вашим институтом, мы будем рады принять Вас с целью обсуждения и согласования практических вопросов сотрудничества.
Ввиду вышеизложенного прошу принять мои теплые и душевные поздравления, выражаю Вам мое глубокое почтение и уважение.
