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Кликушина Т.Г. непрерывно повышает квалификацию:
- Прошла курс повышения квалификации в объеме 72 часов «Preparing for CPE exam», Language Link, Ростов-на-Дону, июнь, 2016 и сдала международный экзамен Certificate of Proficiency in English (СРЕ), получила сертификат.

- Прошла курс повышения квалификации "Организация образовательной деятельности с использованием ИКТ в рамках Федерального образовательного стандарта", прослушала курс лекций семинара в объеме 72 часов по направлению "Современные тенденции инновационных процессов в образовании: ИКТ - компетентность педагога" в НОУ "Вектор науки" Таганрог, 13.06. - 10.07. 2017г.

- Прошла курс повышения квалификации в период с 27 июля по 4 декабря 2017г. в Педагогическом университете "Первое сентября" г. Москва в объёме 108 часов по программе Преподавание дисциплин образовательной области "Филология" (специализация: английский язык) по дисциплинам 1) Стратегии речевого поведения в англоязычной среде (72ч.) и 2) Разработка и использование электронных образовательных ресурсов (ЭОР) в работе педагога (36ч.).

- Прошла курс повышения квалификации в период с 22 января по 20 марта 2018г. в ЧОУ ВО "Южный университет" (ИУБиП) в г. Ростов-на-Дону по программе "Современные методы и модели в преподавании иностранных языков" в объёме 144ч.

- Прошла курс повышения квалификации в Таганрогском институте имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО "РГЭУ (РИНХ)" в 2018г. в объеме 72 ч. по программе "Повышение профессионального уровня владения английским языком".
- 26 и 27 октября 2018 г. приняла участие в четвёртом фестивале федерального значения для преподавателей английского языка и студентов языковых вузов «The millennial ESL teacher toolkit». Мероприятие проводилось при поддержке Представительства Департамента Экзаменов по английскому языку Кембриджского Университета (Cambridge Assessment English) в офлайн- и онлайн-формате.
- Прошла курс повышения квалификации в ФГБОУ ВО "Воронежский государственный университет с 12 по 15 декабря 2018 г. по дополнительной профессиональной программе "Лингводидактические аспекты профессиональной подготовки переводчика" в объеме 36ч.

- 16 апреля 2019 г. в г. Ростов-на-Дону при поддержке Донского Государственного Технического Университета, кафедры «Мировые языки и культуры», издательства  University Press и Методического и консультационного центра PILOT ELT прошла семинар по программе “Foreign language: from school subject to essential life skills” (6 акад.ч.).

- Прошла курс повышения квалификации в Центре повышения квалификации Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО "РГЭУ (РИНХ)" с 08 февраля 2019г. по 15 марта 2019г. по дополнительной профессиональной программе "Информационно-коммуникационные технологии в работе преподавателя" в объеме 72 ч.

- Прошла курс повышения квалификации с 27 по 31 января 2020г. в ООО "Юрайт-Академия" г. Москва по дополнительной профессиональной программе "Зимняя школа преподавателя - 2020. Цифровизация образования: основные тренды и оценивание образовательных достижений" в объёме 36 ч.
- Прошла курс повышения квалификации в Центре повышения квалификации Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО "РГЭУ (РИНХ)" с 19 мая 2020г. по 22 мая 2020г. по дополнительной профессиональной программе "Первая доврачебная помощь в условиях образовательной организации" в объеме 16 ч.
- Прошла курс повышения квалификации в ООО "Юрайт-Академия" с 22.06.20 по 26.06.20 по дополнительной профессиональной программе "Летняя школа преподавателя – 2020: пять цифровых навыков для дистанта" в объеме 72 ч.
- Прошла курс повышения квалификации в ОУ Фонд "Педагогический университет "Первое сентября"" с 8 февраля 2020 г. по 6 июля 2020г. по программе "Современные технологии формирования коммуникативных компетенций на уроках английского языка в условиях реализации требований ФГОС" в объеме 36 ч.
- Прошла курс повышения квалификации в ОУ Фонд "Педагогический университет "Первое сентября"" с 8 февраля 2020 г. по 30 июня 2020г. по программе "Преподавание английского языка обучающимся с высоким уровнем владения языком (углубленный уровень) (Teaching English when working with learners of high levels)" в объеме 36 ч.
- Прошла курс повышения квалификации на платформе Future Learn 30 апреля 2020г. по программе "Working with translation: theory and practice" Cardiff University в объеме 16 ч.
- Прошла курс повышения квалификации на платформе Future Learn 17 июля 2020г. по программе "Improve your IELTS speaking score" Macquarie University в объеме 6 ч.

- Прошла курс повышения квалификации на платформе Future Learn 17 июля 2020г. по программе "Inclusive education: essential knowledge for success" Queensland University в объеме 2 ч.

Педагогическая деятельность Т.Г. Кликушиной отмечена грамотой за добросовестный труд, творческий подход к профессионально-педагогической деятельности.
