ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

«Организационно-методическое сопровождение руководителя образовательной организации в контексте современных тенденций» 
(72 а.ч.)


Цель настоящей программы: 
- получение новых компетенций, необходимых для профессиональной деятельности: 
· способность моделировать разные виды и направления работы в области технологий и инструментария создания образовательной среды в ОО в контексте в соответствии с требованиями образовательных стандартов;
· способность применять полученные знания при использовании технологий и инструментария создания современной образовательной среды в ОО в контексте современных тенденций;
· способность эффективно коммуницировать;
· способность креативно мыслить (интегральная творческая способность)
Программа разработана на основе Проекта Приказа Министерства труда и социальной защиты РФ "Об утверждении проекта профессионального стандарта "Руководитель образовательной организации" (подготовлен Минтрудом России 23.06.2016)
Программа обеспечивает формирование профессиональных компетенций (ПК), соответствующих виду профессиональной деятельности, на который ориентирована программа повышения квалификации;
Документ, выдаваемый по окончании обучения:
Свидетельство о повышении квалификации
Категория слушателей:
Лица, имеющие/получающие высшее образование
Вы получите возможность освоить профессию преподавателя русского языка как иностранного и получить все знания и навыки, необходимые для успешной работы.
Результаты обучения
Слушатель должен знать:
- Законы и иные нормативно-правовые акты по вопросам реализации образовательных программ, использования современных методов и технологий обучения и воспитания, Федеральные государственные образовательные стандарты, примерные основные образовательные программы. 
- Современные образовательные теории, технологии и средства обучения и воспитания, границы и возможности их использования. 
- Принципы, методы и технологии разработки, анализа и реализации образовательных программ. 
- Современные подходы, методы, технологии и инструменты мониторинга и оценки образовательных достижений учащихся, деятельности образовательной организации, включая независимую оценку качества образовательной деятельности и подготовки обучающихся. 
- Современные подходы, методы, технологии и выявления нужд и профессиональных дефицитов педагогических и других работников образовательной организации, педагогического (учебного) и распределенного лидерства, профессиональной подготовки и профессионального развития. 
- Принципы, методы и технологии профессионального взаимодействия, эффективной коммуникации, ведения переговоров.
- Основы проектного менеджмента и образовательного маркетинга.
Форма обучения
очно-заочная с применением дистанционных образовательных технологий
Прием документов
в течение года
Начало обучения
по мере формирования групп
Срок обучения
от 2-ух недель до 1, 5 месяцев
Вступительные испытания
не предусмотрены
Итоговая аттестация
итоговый междисциплинарный экзамен
Режим занятий
Занятия проводятся 3 раза в неделю. Также возможен гибкий индивидуальный график в зависимости от потребностей слушателей. 

	

