ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ
«Система казачьего образования на Дону: концептуальные основы обучения и воспитания» (72 а.ч.)

Цель настоящей программы: получение новых компетенций, необходимых для профессиональной деятельности: 
- способность моделировать разные виды и направления краеведческой и историко-педагогической работы в общеобразовательных учреждениях Ростовской области, с учетом специфики образовательной среды на Дону, а также в контексте и в соответствии с требованиями образовательных стандартов (ФГОС 3+);
- способность применять полученные историко-краеведческие знания о структуре и системе казачьего образования на Дону в прошлом и в настоящее время при использовании технологий и инструментария создания современной образовательной среды;
- способность эффективно взаимодействовать и обмениваться актуальной информацией с обучающимися в рамках учебно-воспитательного процесса, проводимого в контексте обучающей среды системы казачьего образования в Ростовской области;
- способность креативно мыслить (интегральная творческая способность)
Задачи реализации программы:
- обучить приемам учебно-воспитательной работы преподавателей предметных дисциплин, входящих в региональный компонент федерального образовательного стандарта (ФГОС 3+), в том числе на основе исследования системы казачьего образования на Дону в исторической ретроспективе и в настоящее время;
- познакомить обучающихся с методикой организации учебно-воспитательной работы в рамках системы казачьего образования на Дону в историческом прошлом, а также на современном этапе развития; 
- сформировать навыки использования полученных историко-педагогических знаний и умений на уроках дополнительного образования в школе и в других формах учебно-воспитательного процесса. 

Программа разработана на основе  рабочих учебных программ дисциплин, преподаваемых в современных вузах на территории Ростовской области - "История донского казачества" и «История Донского края».
Документ, выдаваемый по окончании обучения:
Свидетельство о повышении квалификации
Категория слушателей:
Лица, имеющие/получающие высшее образование
Вы сможете познакомиться со следующими темами:

Правовое обеспечение, содержание и структура современного казачьего образования в России
История формирования и развития системы казачьего образования на Дону в период XVII - начала XX вв.
Основы современной концепции обучения и воспитания учащихся в казачьих учебных заведениях и классах в Ростовской области и сопредельных регионах России
Учебно-методическое и научно-методическое обеспечение процесса обучения и воспитания в системе современного казачьего образования на Дону
Форма обучения
Очно-заочная с применением дистанционных образовательных технологий
Прием документов
в течение года
Начало обучения
по мере формирования групп
Срок обучения
от 2 недель до 1,5 месяцев

Вступительные испытания
Не предусмотрены
Итоговая аттестация
Зачёт/проект
Режим занятий
Занятия проводятся в смешанном формате (разработан  дистанционный курс на электронной площадке  Moodle, также возможно очное обучение с применением дистанционных технологий)

	
