Отчет о работе
Центра междисциплинарных исследований 
«Антропология детства» за 2024-25 учебный год
Научный руководитель  - д. филос. н., профессор кафедры психологии Т.Д. Скуднова
*Проведен Пятый юбилейный Форум«Проблемы детства в фокусе междисциплинарных исследований», посвященный году семьи (24 сентября 2024). 
*Выпущен сборник материалов конференции (под ред. О.А. Холиной, 2025)
 *Издано три коллективные монографии:«Педагогическая антропология Иммануила Канта и современная философия образования» (2024) - к 300-летию И. Канта и «Духовно-нравственное развитие и патриотическое воспитание детей и молодежи» (2025) (Отв. ред. Т.Д. Скуднова), «Традиции благотворительности в России и Таганроге» (Т.Д. Скуднова, А.В.Макаров, 2025)по программе Гранта- 2024 «Добрый город».
*Выпущено учебное пособие для студентов-психологов и преподавателей «От игры к человечности: психолого-антропологическое сопровождение семьи» (Скуднова Т.Д. Богатырева Л.В., 2025).
* Подготовлено учебно-методическое пособие «Психология лидерства» (Т.Д. Скуднова, Ю.К. Дуганова, 2025)
*На регулярной основе проводится Межкафедральный Методологический семинар «Актуальные проблемы трансформации педагогического образования» (науч. рук. –  Т.Д. Скуднова), в работе которого принимают активное участие профессора, доценты, студенты и магистранты, а также специалисты воспитательно-образовательных учреждений города и области:«Г.М. Андреева — константа в изменяющемся мире» (К 100 -летию со дня рождения)«Междисциплинарность в трансформирующемся педагогическом образовании» (19.11.2024),«Юбилейные рефлексии»,посвященный памяти В.С. Мухиной и В.Д. Шадрикова (07.02.2025).
[bookmark: _Hlk198871597]*Разработан и реализуется на платформе Центранаучно-просветительский проект «Новые горизонты», включающий проведение антропологических чтений «Читаем классиков»(Л.И. Анцыферова, В.Э. Чудновский, А.А. Бодалев и др.), подготовку юбилейных тематических выставок книг, проведение круглых столов, публичных лекций и форсайт-сессий (Профессии будущего в антропологической оптике).(По программе Гранта- 2024 Добрый город).
*Запущена образовательная программа «Школанаставника»(Встречи со старшим поколением педагогов, психологов, мастеров педагогического труда, горизонтальное и вертикальное наставничество). 
*В преддверии Дня учителя проведен конкурс лучших эссе, презентаций, видеороликов о наставниках и школьных учителях, преподавателях вузов, педагогах, которые оказали влияние на становление личности каждого.
*Принимали участие в научно-практических конференциях и форумах, посвященных проблемам детства: «Ребенок в цифровом мире» -Москва (2024), Санкт-Петербург – «Проблемы семьи в современном воспитании», в 18 Саммите психологов  (2024, 2025), Пятигорск - в  Центре знаний «Машук»(2024),в конференциях, проводимых  РАО и кафедрами педагогики и психологии ТИ имени А.П.Чехова).
*Продолжается сотрудничество с социальными и культурными воспитательно-образовательными учреждениями г. Таганрога:ЦВР (А.В.Шкурко),АНО «Луч надежды» (С.Э. Бартенева), Центр помощи семье №5,Центр интегративной психологии «Совиный клад»(Л.В. Богатырева). Внедряются развивающие программы психолого-педагогического сопровождения детей и подростков и их семей.*Патриотическое воспитание: проведен ряд мероприятий к 80-летию Великой Победы «Год мира и единства», посвященных Году защитника Отечества.
*Подготовка и проведение Недели психологии, профориентационных акций, участие в Днях карьеры, Днях открытых дверей, ярмарке вакансий.
*Организация и проведение ежегодной научной студенческой конференции и недели науки.
*Волонтерская работа.
*Написание и публикация статей в журналах ВАК и РИНЦ по психолого-педагогическим проблемам детства и образования.
[bookmark: _GoBack]*Сопровождение научно-исследовательской работы студентов, магистрантов и аспирантов, оказание помощи в подготовке стартапов (Е. Бех и др.), ВКР, магистерских диссертаций.Диагностика детей и подростков по запросу воспитательно-образовательных учреждений и родителей. Исследование детско-родительских отношений и семейных ценностей.


