Отчет о деятельности научной лаборатории 
«Детство. Одаренность. Развитие»
за 2024-2025 уч. год.

Руководитель: доцент кафедры педагогики дошкольного, начального и дополнительного образования И.Е. Буршит.
Деятельность лаборатории «Детство. Одаренность. Развитие» осуществлялась по нескольким направлениям в сотрудничестве с образовательными учреждениями Ростовской области. В рамках проводимых научно-практических конференций, семинаров,исследовательских конкурсов осуществляется сотрудничество с регионами России, а также с педагогами и учеными Краснодарского края, Белоруссии, Узбекистана, ДНР, ЛНР, Казахстана, Кыргыстана.
Деятельность лабораторииосуществляется по следующим направлениям:
1. Просветительско-профилактическое.
2. Научно-исследовательское, творческое.
По первому направлению за учебный год осуществлялась следующая деятельность:
· семинар на тему: «Особенности организации воспитательной работы в образовательных учреждениях, имеющих статус «казачьи»». Семинар организован для студентов групп НДО-421, НДО-431, ДОИ-411. Модераторами выступили руководитель школы молодого педагога Неклиновского района Ростовской области, старший воспитатель МБДОУ д/с «Сказка» с. А.-Мелентьевои с. Николаевка Н.А. Василец), доцент И.Е. Буршит.
· Проектно-образовательный форсайт-кэмп, включающий 5 семинаров (Технология мультипликации как средство разностороннего развития ребенка в период дошкольного детства. Актуальные ресурсы кинопедагогики. Формирование у дошкольников аудиовизуальной грамотности. Анимация в твоем смартфоне. Перспективы организации кружковой и студийной работы в дошкольном учреждении). Участники - воспитатели ДОО и ОУ (МБДОУ № 100, 101, 51, «Сказка» с. А.-Мелентьево, гимназия имени А.П. Чехова, МБДОУ «Улыбка» с. Николаевка Неклиновского района), студенты профиля ДОИ, НДО, МДОП.
· Круглый стол, в котором приняли участие руководители ОУ, педагоги.
· Коуч-сессия (Развитие инициативности и самостоятельности детей дошкольного возраста как фактор развития одаренности. Использование коуч-игры для развития лидерской одаренности дошкольников.Легоконструирование – фактор развития одаренности детей дошкольного возраста). Модераторами выступили Белая С.Г. – завед. МБДОУ № 100, Василец Н.А.. – ст. воспитатель МБДОУ «Сказка», Потькало Е.В. – зав. МБДОУ «Улыбка».
Научно-исследовательское, творческое
1. Участие в организации и проведении конференций, форумов
· Всероссийская научно-практическая конференция для младших школьников «Первые шаги в науку» (Таганрогский институт имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ), ноябрь 2024 г.).
· Всероссийский конкурс исследовательских работ «Планета земля – планета детей» (февраль 2025 г.).
· Всероссийская научно-практическая конференция «ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ: ИСТОРИЯ, СОВРЕМЕННОСТЬ, ПЕРСПЕКТИВЫ» (16 мая 2025 г.).
· Международная научно-практическая конференция «ИНТЕГРАЦИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ НАУКИ И ПРАКТИКИ В КОНТЕКСТЕ ВЫЗОВОВ XXI ВЕКА» (октябрь 2024 г.).
· К работе в жюри конференций и конкурсов в учебном году было привлечено 18 педагогов образовательных учреждений Таганрога и Неклиновского района.
· В 2024-2025 учебном году 18 воспитателей и учителей начальных классов были привлечены к участию в Российских и Международных конференциях и конкурсах, организованных кафедрой педагогики дошкольного, начального и дополнительного образования и лабораторией (выступление с докладами; в качестве жюри конкурсов).
· Студентами групп НДО-421, НДО-441, ДОИ-441 подготовлено 17 дошкольников и младших школьников к участию в конкурсах, олимпиадах.
· Студенты группы ДОИ-441 участвовали в разработке и реализации проектов «Разработка дидактических игр и пособий для дошкольников: игрушки в традиционных костюмах народов, населяющих ЮФО; лэпбуки» в МБДОУ д/с № 100.
· Студенты группы НДО-421 участвовали в реализации программы развивающих занятий для младших школьников «Формирование культуры безопасного поведения у младших школьников в процессе внеурочной деятельности».
· Студенты группы НДО-441 участвовали в организации работы кружковой и студийной работы на базе МБДОУ д/с № 100 (мультипликационная студия, кружок робототехники).
· Студентами профилей НДО, ДОИ и магистрантами по итогам работы в 2024-2025 учебном году под руководством И.Е. Буршитопубликовано 6научных статей в сборниках статей Всероссийских и Международных конференций.
· Буршит И.Е. по итогам работы лаборатории опубликовано:глава в коллективной монографии, 2 международные публикации, статья в журнале, рецензируемом ВАК, 3 статьи – РИНЦ, учебно-методическое пособие.
· Студентами и магистрантами подготовлено 14 докладов на Всероссийские и Международные конференции, студенческую конференцию. Студенты М. Котелевская и О. Корнеева по итогам конкурса докладов на международной конференции «ИНТЕГРАЦИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ НАУКИ И ПРАКТИКИ В КОНТЕКСТЕ ВЫЗОВОВ XXI ВЕКА» получили дипломы лауреатов 1 степени, 2 студента гр. НДО-421 стали победителями и призерами студенческой конференции (рук-ль И.Е. Буршит).
· [bookmark: _GoBack]Студенты второго курса Корнеева О.С., Котелевская М.Е. стали победителями заочного этапаВсероссийского конкурса научно-исследовательских, изобретательских и творческих работ обучающихся «НАУКА, ТВОРЧЕСТВО, ДУХОВНОСТЬ», (апрель 2025 г.(г. Москва),научный руководитель И.Е. Буршит).
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