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О проведении Всероссийского конкурса

Уважаемые коллеги!!!
    Автономная некоммерческая организация по оказанию услуг в сфере медиаобразования «Медиаграмотность в информационном мире» (АНО «МГИМ»), Южно-Российское отделение Ассоциации кинообразования и медиапедагогики РФ, Таганрогский институт им. А. П. Чехова (филиал) Ростовского государственного экономического университета (РИНХ), Ростовский институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования, Государственное бюджетное учреждение Республики Крым «Крымский киномедиацентр», при непосредственной поддержке заместителя Председателя Комитета по образованию и науке, депутата Государственной Думы от Ростовской области Ларисы Николаевны Тутовой проводят Всероссийский конкурс «Media Start» методических разработок внеклассного мероприятия, интегрирующего медиаобразование.

    Конкурс проводится с целью обобщения и распространения передового профессионального опыта, профессиональной самореализации учителей, использующих медиаобразование во внеклассной и внеурочной деятельности, повышения квалификации педагогов в условиях реализации ФГОС через развитие интеллектуальных, творческих, педагогических, методических и медиаобразовательных компетенций.  
   К участию в Конкурсе приглашаются педагоги общеобразовательных организаций всех типов и видов. Участие в конкурсе бесплатное.
  Оргкомитет Конкурса просит Вас поддержать нашу инициативу, войти в состав организаторов и оказать содействие в информировании подведомственных Вам учреждений.
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С уважением, 
Директор  АНО  МГИМ»                                                                                А. С. Галченков

