Дорогие участники проекта!
Всероссийский культурно-образовательный проект «Анимация в твоём смартфоне» открывает образовательную программу с 1 февраля 2022 года. Мы – организаторы проекта, очень рады, что к нам хоть и продолжают ещё поступать заявки из разных регионов России и из-за рубежа, однако пора нашей дружной анимационной командой приступать к обучению. 
Как и обещали, мы представляем Вам первые 9 лекций-практикумов, которые Вы будете изучать и одновременно работать над своими авторскими фильмами. С какими премудростями по созданию анимационного кино Вы будете знакомиться на занятиях, можно узнать из Презентации, в ней же Вы найдёте ссылки на все лекции-практикумы. Вы сможете научиться создавать в смартфоне анимационные фильмы для начала в двух технологиях (классическая перекладка и рисованная анимация), осуществлять художественную постановку, озвучивать персонажи, монтировать видео и звук, создавать аниматики, спецэффекты, компьютерную графику и дополненную реальность, совмещать анимацию и видео. И всё это можно будет научиться делать, используя обычные смартфоны и бесплатное программное обеспечение.
Лекции-практикумы записаны и представлены на сайте ООО «Абсолют фильм» https://absolutfilm.ru Вы можете работать с ними в любое удобное для Вас время, смотреть, пересматривать, если что-то упустили, и сразу пробовать повторить задание, чтобы лучше запомнить.
В нашем проекте участвуют дети, подростки и молодежь, все, кому от 7 до 22 лет, а также их родители, педагоги, иные заинтересованные представители сферы образования, культуры, коммуникативистики и цифровой трансформации из регионов России и русскоязычного зарубежья. Вы можете работать над проектом самостоятельно, а можете объединяться в группы и создавать свои анимационные фильмы вместе с друзьями и одноклассниками. И, если что-то не получается, обращаться к нам, координаторам, за консультацией, помощью. 
[bookmark: _GoBack]Мультфильмы, которые Вы будете создавать в процессе обучения, Вы сможете присылать в конкурсные программы анимационных фестивалей, как в России, так и за рубежом: до 27 февраля в Международном конкурсе научно-творческих работ «Правовая культура - основа гармоничного развития личности и общества» http://www.leofond.ru/competitions/konkursy-2021-2022-uch-g/kultura-2021-2022.php; до 8 марта - Конкурс Московского центра «Патриот. Спорт» https://patriotsport.moscow/animacija-v-tvoem-smartfone/; до 20 марта - Международный детско-юношеский кинофестиваль «СВЕТ МИРУ. ДЕТИ» https://vk.com/svetmiru2013; до 22 июня – Всероссийский фестиваль детского анимационного творчества «Чудо-остров» в Крыму - http://chudoostrov-crimea.ru/; до 10 июля – Международный фестиваль детского, юношеского аудиовизуального творчества «Магический экран – 21 век», Крым - http://magic-screen.ru/; до 30 ноября – Всероссийский конкурс социальных фильмов и телепередач «Прошу слова!», Крым - https://www.facebook.com/groups/koksfit; Международный фестиваль детского и юношеского анимационного фильма «Мультимост фест», Республика Сербия https://mmfest.rs/ru/proposition/; Международный фестиваль анимационных фильмов «Анимаёвка», Республика Беларусь http://mogilevkino.by/pages/o-festivale и другие. 
До 1 ноября 2022 года присылайте свои работы в адрес оргкомитета проекта «Анимация в твоём смартфоне» anismart@absolutfilm.ru 
Жюри конкурса, в состав которого войдут известные российские аниматоры, оценят Ваши работы и лучшие будут собраны в программу, которая будет представлена на сайте проекта.
Завершится проект 12 декабря 2022 года в День Конституции Российской Федерации в Центральном Доме кино Союза кинематографистов России на торжественной церемонии подведения итогов с просмотром программы фильмов, созданных в рамках проекта и награждением лучших анимационных работ. 
Успешного старта! 
