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ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

«РОСТОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ (РИНХ)»

ТАГАНРОГСКИЙ ИНСТИТУТ ИМЕНИ А. П. ЧЕХОВА (филиал)

ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)»
Факультет педагогики и методики дошкольного, начального и дополнительного образования

Областная инновационная площадка «Развитие интеллектуальных способностей детей в процессе познавательной деятельности в рамках реализации инновационного проекта «STEAM-лаборатория»
Информационное письмо
Уважаемые коллеги!
Таганрогский институт имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)» приглашает Вас принять участие в Региональном педагогическом форуме «Ранняя профориентация в условиях современного дошкольного и начального образования: проблемы и перспективы».

Дата проведения форума: 25 марта 2022 года.  

Место проведения: Таганрогский институт имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)». Адрес: г. Таганрог, ул. Инициативная, 50.

Факультет педагогики и методики дошкольного, начального и дополнительного образования
Формат проведения форума: онлайн в ZOOM
Время проведения: 

пленарное заседание – 25 марта с 09.00 до 10.00; 

работа секций – 25 марта с 10.00 до 16.00.

Программный комитет форума: 

Председатель: Макаренко Е.Н. – ректор ФГБОУ ВО РГЭУ (РИНХ), доктор экономических наук, профессор. 

Сопредседатели:
Вовченко Н.Г. – проректор по научной работе и инновациям РГЭУ (РИНХ), доктор экономических наук, профессор;
Голобородько А.Ю. – директор Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), доктор политических наук, кандидат филологических наук, доцент, депутат Городской Думы VII созыва, председатель постоянной комиссии городской Думы по делам молодежи, образования и культуры.

Члены программного комитета:

Волвенко А.А. – заместитель директора по научной работе Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), кандидат исторических наук, доцент;
Морозова О.Л. – начальник Управления образования г. Таганрога;
Бермус А.Г. – заведующий кафедрой образования и педагогических наук  Южного федерального университета, доктор педагогических наук, профессор; 

Заяц О.А. – член регионального общественного совета партийного проекта «Новая школа» партии «Единая Россия», заместитель заведующего по воспитательной и методической работе МАДОУ № 232 г. Ростова-на-Дону.
Организационный комитет форума:
Председатель:

Гармаш С.В. – декан факультета педагогики и методики дошкольного, начального и дополнительного образования, канд. филол. наук, доцент.
Сопредседатель оргкомитета:

Кревсун М.В. – заведующий кафедрой педагогики дошкольного, начального и дополнительного образования, канд. пед. наук, профессор.

Заместитель председателя оргкомитета:

Терских И.Е. – доцент кафедры педагогики дошкольного, начального и дополнительного образования, канд. пед. наук, доцент.
Члены организационного комитета форума:

Кочергина О.А. – заведующий кафедрой общей педагогики, канд. пед. наук, доцент;

Пуйлова М.А. профессор кафедры педагогики дошкольного, начального и дополнительного образования, канд. пед. наук, доцент;

Налесная С.Л. – доцент кафедры педагогики дошкольного, начального и дополнительного образования, канд. пед. наук.

Буршит И.Е. - доцент кафедры педагогики дошкольного, начального и дополнительного образования, канд. пед. наук.

К участию в работе форума приглашаются научные сотрудники, преподаватели вузов, педагогические работники образовательных учреждений, психологи, дефектологи, логопеды, аспиранты, соискатели ученых степеней, студенты, магистранты, практикующие специалисты, а также общественные деятели и лица, проявляющие интерес к рассматриваемым вопросам ранней профориентации в условиях современного дошкольного и начального образования.
Язык конференции: русский, английский. 

Цель форума - обсуждение актуальных вопросов ранней профориентации, обобщение и анализ опыта ее реализации в системе обучения и дополнительного образования; внедрение в процесс ознакомления с профессиями дошкольников и младших школьников технологий с использованием цифровой образовательной среды, креативных практик.
В программе форума планируется работа следующих секций:
1. Формирование представлений о труде взрослых как основа ранней профориентации дошкольников.
2. Ранняя профориентация младших школьников: проблемы и перспективы.
3. Потенциал системы дополнительного образования в реализации ранней профориентации детей дошкольного и младшего школьного возраста. 
Для участия в форуме необходима регистрация на сайте: Регистрация на форум
Для подключения к конференции каждому участнику будет отправлена ссылка на электронную почту не позднее двух дней до начала конференции.

Участникам форума будут выданы сертификаты в электронном виде.
Координатор по организационным и техническим вопросам: Пуйлова Марина Алексеевна (m_puilova@list.ru, телефон 8(8634)60-12-65). Прием звонков с 10.00 до 16.00.

Контактная информация: 
Тел. моб. – 8 918-852-52-07, Пуйлова Марина Алексеевна.
