Список научных публикаций (с 2016 по 2020 гг.):
· Дебердеева Е.Е. Проблема языковой интерференции в практике преподавателя английского языка в ВУЗе // Перспективы развития лингвистического образования в современном образовательном пространстве. Сборник статей по материалам Международной научно-практической конференции. – Таганрог: ТТИ ЮФУ, 2016. ‑ С.152-157.
· Deberdeeva E. Мetaphor as a means of language world picture organizing in the English and Russian linguocultures // Russian Linguistic Bulletin, 2017. – № 2 (10). – Pp. 3-5. – DOI: https://dx.doi.org/10.18454/RULB.10.19 (Журнал входит в перечень рецензируемых ВАК).

· Deberdeeva E. Conceptual metaphor as a means of Disclosure Thinking Mechanisms’ (Comprehension Verbs in the Russian and English Languages) // Collected Articles of the 5-th International Linguistics Conference (Taganrog, Russia) Edited by Galina T. Polenova and Tatiana G. Klikushina. Cambridge Scholars Publishing, 2017. ‑ С.217-223. 
· Дебердеева Е.Е., Погромская Р.К., Рябошапка М.О. Использование экспрессивных средств и стилистических приемов для реализации стратегий убеждения (на материале британских образовательных сайтов) // Современная наука: Актуальные проблемы теории и практики. Серия «Гуманитарные науки» Выпуск № 11(ноябрь 2018 г.) – С. 136-139.(Журнал входит в перечень рецензируемых ВАК).
· Alexander E. PAVLENKO, Galina V. PAVLENKO, Elena E. DEBERDEEVA, Elena V. POLIAKOVA THE SOCIOLINGUISTIC STATUS OF MODERN SCOTS: A GENERAL FORMULATION OF THE PROBLEM //Annals of the University of Craiova. Series Philology. Linguistics, ANUL XL, nr. l-2, 2018. P. 350-355. (Published in November 2018, Romania). (Журнал входит в базу SCOPUS).
· Дебердеева Е.Е. Применение технологий Web 2 в обучении иностранному языку// Методика преподавания иностранных языков и РКИ: традиции и инновации: сборник материалов IV Международной научно-методической онлайн-конференции (14 мая 2019 г.) Курск: Изд-во КГМУ, 2019. – 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) – 5 МБ
· Дебердеева Е.Е., Демонова Ю.М. Практическая стилистика английского языка (изобразительно-выразительные средства): Учебно-методическое пособие. В авторской редакции. Таганрог: Изд-ль Ступин С.А. 2019 г. – 150 с.
· Гукалова Н.В., Дебердеева Е.Е., Демонова Ю.М. Поэтическое начало в ритмической структуре прозы английского модернизма // Филологические науки. Вопросы теории и практики. – Номер 6, 2019. – С.97-101. .(Журнал входит в перечень рецензируемых ВАК).
