ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ
 «ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ПРОФИЛАКТИКА И КОРРЕКЦИЯ АНТИВИТАЛЬНОГО ПОВЕДЕНИЯ ПОДРОСТКОВ И МОЛОДЕЖИ» (72 а.ч.)

Цель программы - подготовка психологических кадров системы образования, владеющих современными технологиями профилактике антивитального поведения несовершеннолетних, включая моделирование профилактической среды в образовательной организации.
В результате обучения по программе 
Вы познакомитесь
· с методами диагностики и антивитального поведения детей, подростков и молодежи; превентивными методиками и технологиями работы с обучающимися из «группы риска» » (из неблагополучных семей, находящихся в состоянии посттравматического стрессового расстройства, попавших в трудную жизненную ситуацию, склонных к суициду, другим формам аутоагрессии и видам отклоняющегося поведения) .
Вы будете уметь: 
· планировать и организовывать работу по предупреждению антивитального неблагополучия в психическом и личностном развитии обучающихся, в том числе социально уязвимых и попавших в трудные жизненные ситуации., а также вырабатывать рекомендации педагогам, родителям (законным представителям), воспитателям и другим работникам образовательных организаций по оказанию профилактической и коррекционной помощи обучающимся 
Вы будете владеть
· способами разработки психопрофилактических программ по предупреждению антивитального поведения в образовательной среде.
Документ, выдаваемый по окончании обучения:
свидетельство о повышении квалификации
Категория слушателей:
Лица, имеющие/получающие высшее образование
Форма обучения
очная (очно-заочная с применением дистанционных образовательных технологий).
Прием документов
в течение года
Начало обучения
по мере формирования групп
Срок обучения
от 2-х недель до 1,5 месяцев
Вступительные испытания
Не предусмотрены
Итоговая аттестация
Итоговое тестирование
Режим занятий
4-6 часов в день. 
