ПРОГРАММА ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПЕРЕПОДГОТОВКИ
«ПЕДАГОГИКА И ПСИХОЛОГИЯ» (516 а.ч.)
Программа курса профессиональной переподготовки «Педагогика и психология» разработана согласно установленным квалификационным требованиям, профессиональным стандартам и требованиям соответствующих федеральных государственных образовательных стандартов высшего образования к результатам освоения образовательных программ.
Документ, выдаваемый по окончании обучения:
диплом о профессиональной переподготовке
Категория слушателей:
лица,  имеющие/получающие высшее образование
Цель обучения
Профессиональная переподготовка специалистов по направлению «Психолого-педагогическое образование», подготовка высококвалифицированных педагогов-психологов, обладающих глубокими знаниями, профессионально владеющих методами психологического консультирования. Формирование и расширение компетенций, необходимых для выполнения профессиональных задач. 
Результаты обучения по данной программе предусматривают готовность выпускника 
- к анализу психологических свойств и состояний, характеристик психических процессов, различных видов деятельности индивидов и групп; 
- к предупреждению отклонений в социальном и личностном статусе и развитии, в функционировании людей с ограниченными возможностями, а также профессиональных рисков в педагогической деятельности; 
- к выявлению трудностей в обучении, нарушений и отклонений в психическом развитии, риска асоциального поведения;
- к  диагностике психических состояний, возникающих в процессе учебной и внеучебной деятельности; 
- к распространению информации о роли психологических факторов в поддержании и сохранении психического и физического здоровья, в процессах воспитания и образования, социальной коммуникации. 
- к формированию установок, направленных на гармоничное развитие, продуктивное преодоление жизненных трудностей, толерантности во взаимодействии с окружающим миром;


Форма обучения
Очно-заочная с применением дистанционных образовательных технологий.

Прием документов
в течение года

Начало обучения
по мере формирования групп
Срок обучения
5,5  месяцев

Вступительные испытания
Не предусмотрено
Итоговая аттестация
Итоговый междисциплинарный экзамен
Режим занятий
Занятия проводятся 3 раза в неделю. В целях овладения практическими навыками возможно проведение занятий на базе психологической лаборатории и клиники ТИ имени А.П. Чехова с учетом режима работы учреждения и эпидемической ситуации.
