Отчет о деятельности научной лаборатории 
«Детство. Одаренность. Развитие»
за 2023-2024 уч. год.

Руководитель: доцент кафедры педагогики дошкольного, начального и дополнительного образования И.Е. Буршит.

Деятельность лаборатории практикоориентированная.
Основные цели: 
· создание в условиях образовательной организации (МБДОУ, школы) среды для проявления и развития способностей каждого ребенка;
·  оптимизация условий формирования образовательной среды, ориентированной на научно-исследовательскую деятельность как объективную человеческую ценность;
· формирование у студентов ключевых компетенций: способности действовать в ситуации высокой неопределенности; формирование проблемно-ориентированного мышления; исследовательского отношения к профессиональной деятельности; умения действовать поверх профессиональных границ; способности к саморазвитию и лидерству. Осуществление так называемого «дуального» образования;
· формирование проектно-исследовательских компетенций обучающихся начальных классов и воспитанников ДОУ; сопровождение проектно-исследовательской деятельности дошкольников и младших школьников; составление банка одаренных детей, тьюторское сопровождение детей с выраженными способностями, начиная с ДОУ.
Деятельность лаборатории «Детство. Одаренность. Развитие» осуществлялась по нескольким направлениям в сотрудничестве с образовательными учреждениями Ростовской области Краснодарского края. В рамках проводимых научно-практических конференций, семинаров,исследовательских конкурсов осуществляется сотрудничество с регионами России, а также с педагогами и учеными Краснодарского края, Белоруссии, Узбекистана, ДНР, ЛНР, Казахстана, Кыргыстана.
Деятельность лабораторииосуществляется по следующим направлениям:
1. Просветительско-профилактическое.
2. Диагностическое.
3. Научно-исследовательское, творческое.
По первому направлению за учебный год осуществлялась следующая деятельность:
· Встреча-диалог «О новых перспективах развития дошкольного образования» (для студентовпервого курса профиля ДОИ, НДО, ДОМ).
· Проектно-образовательный форсайт-кэмп, включающий 5 семинаров (Модель наставничества «учитель/воспитатель – студент».Наставничество в системе работы с одаренными детьми.Современные формы наставничества в дошкольном образовательном учреждении. Система работы педагога-наставника в дошкольном образовательном учреждении со студентами-практикантами.О трансформации личности начинающего педагога). Участники - воспитатели ДОО и ОУ (МБДОУ № 100, 101, 51, «Сказка» с. А.-Мелентьево, МОБУ СОШ № 38), студенты профиля ДОИ, НДО.
· Круглые столы, в которых приняли участие руководители ОУ, педагоги.
· Коуч-сессия (Кинопедагогика – инновационная форма работы с детьми старшего дошкольного возраста».Технология мультипликации как средство разностороннего развития ребенка в период дошкольного детства». «Актуальные ресурсы кинопедагогики. Формирование у дошкольников аудиовизуальной грамотности. «Анимация в твоем смартфоне»). Модераторами выступили Белая С.Г. – завед. МБДОУ № 100, Титаренко Н.И. – зам. завед. МБДОУ № 101 г. Таганрога.
Диагностическое направление
По запросу ОУ и родителей продиагностировано 53 дошкольника (диагностика уровня развития детей дошкольного возраста). Результаты предоставлены родителям, руководителям ОУ. 
Научно-исследовательское, творческое
1. Организация и проведение конференций, форумов
· [bookmark: _GoBack]Всероссийская научно-практическая конференция для младших школьников «Первые шаги в науку» (Таганрогский институт имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ), ноябрь 2023 г.).
· Всероссийская научно-практическая конференция для дошкольников «Семейная наука»(Таганрогский институт имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ), дата проведения конференции: февраль 2024 г.).
· Всероссийский конкурс исследовательских работ «Планета земля – планета детей» (февраль 2024 г.).
· VII Открытый Областной фестиваль-конкурс народного творчества «ЗЕМЛЯ МОЯ – РОССИЯ» (30-31 марта 2024 г.).
· Международный конкурс студенческих научных работ в области искусства и музыкального образования в рамках проекта «Золотые имена русской классики», приуроченного к 220-летию со дня рождения М.И. Глинки и 225-летию со дня рождения А.С. Пушкина (май 2024 г.).
· IIIВсероссийская научно-практическая конференция «ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ: ИСТОРИЯ, СОВРЕМЕННОСТЬ, ПЕРСПЕКТИВЫ» (30 мая 2024 г.).
· Международная научно-практическая конференция «ИНТЕГРАЦИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ НАУКИ И ПРАКТИКИ В КОНТЕКСТЕ ВЫЗОВОВ XXI ВЕКА» (март 2024 г.).
· К работе в жюри конференций и конкурсов в учебном году было привлечено 18 педагогов образовательных учреждений Таганрога и Неклиновского района.
· В 2023-2024 учебном году 14 воспитателей и учителей начальных классов были привлечены к участию в Российских и Международных конференциях, организованных кафедрой педагогики дошкольного, начального и дополнительного образования и лабораторией (выступление с докладами).
· Разработанаи реализована развивающая программа организации группы продленного дня для младших школьников третьих классов МОБУ СОШ № 20 (сентябрь 2023 г. –май 2024 г., студенты второго курса профилей ДОМ, НДО).
· Студентами групп НДО-421, НДО-441, ДОИ-441 подготовлено 17 дошкольников и младших школьников к участию в конкурсах, олимпиадах.
· Студенты группы ДОИ-441 участвовали в разработке и реализации проектов «Разработка дидактических игр и пособий для дошкольников: игрушки в традиционных костюмах народов, населяющих ЮФО; лэпбуки» в МБДОУ д/с № 100.
· Студенты группы НДО-421 участвовали в реализации программы развивающих занятий для младших школьников «Формирование культуры безопасного поведения у младших школьников в процессе внеурочной деятельности».
· Студенты группы НДО-441 участвовали в организации работы кружковой и студийной работы на базе МБДОУ д/с № 100 (мультипликационная студия, кружок робототехники).
· Студентами профилей НДО, ДОИ и магистрантами по итогам работы в 2023-2024 учебном году под руководством И.Е. Буршитопубликовано 7научных статей в сборниках статей Всероссийских и Международных конференций.
· Буршит И.Е. по итогам работы лаборатории опубликовано:глава в коллективной монографии, 2 международные публикации, статья в журнале, рецензируемом ВАК, 3 статьи – РИНЦ, учебно-методическое пособие.
· Студентами и магистрантами подготовлено 12 докладов на Всероссийские и Международные конференции.
· Студенты третьего курса Корнеева О.С., Сапрыкина А.Г. стали лауреатами XV ВСЕРОССИЙСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ОБУЧАЮЩИХСЯ «ВЕЛЕНИЕ ВРЕМЕНИ» (28-30 НОЯБРЯ 2023 г., научный руководитель – И.Е. Буршит).
· Студенты третьего курса Котелевская Маргарита Евгеньевна, Рыбалкина Марина Андреевна приняли участие в III Международном научно-исследовательскомконкурсе «МОЛОДЫЕ ИССЛЕДОВАТЕЛИ В ОТВЕТ НА СОВРЕМЕННЫЕ ВЫЗОВЫ» (20 ноября 2023 г., г. Петрозаводск,научный руководитель – И.Е. Буршит, итог - диплом 1 степени).
· Также студенткапервого курса Корнеева О.С. стала победителем студенческой конференции.
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