Отчет о работе логопедической лаборатории 
в 2022 – 2023 уч. году
Основныенаправления деятельности лаборатории в этом учебном году:
· научно-исследовательская и проектная деятельность; 
· профессиональная подготовка студентов профиля «Логопедия»;
· учебно-методическая работа;
· волонтерская деятельность.
В соответствии с планом работы Логопедической лаборатории, в 2022-2023 учебном году был реализован ряд следующих мероприятий:
обучающие мероприятия для студентов профиля «Логопедия» от ведущих специалистов г. Таганрога:
· методический семинар «Использование инновационных технологий в логопедической работе с детьми с тяжелыми нарушениями речи» учителя-логопеда ДОУ д/сада № 100 Е.А. Степановой (ноябрь 2022), 
· мастер-класс учителя-логопеда МБДОУ д/сада № 20 Е.С. Богатыревой «Использование приемов массажа в логопедической работе с детьми» (ноябрь 2022);
· научно-практический семинар учителя-логопеда д/с № 67 г. Таганрога Г.Д. Клеймёновой «Использование альтернативной и дополнительной коммуникации в процессе формирования продуктивного взаимодействия с неречевыми детьми дошкольного возраста с ОВЗ» (декабрь 2022); 
· мастер-класс учителя-логопеда МБДОУ д/сада № 20 Е.С. Богатыревой «Запуск речи у неговорящих детей» (март 2023);
· мастер-класс специалиста ДЦ «Мир» Ю.В. Рештаненко «Нейрокоррекционная работа с заикающимися детьми» (март 2023);
· методический семинар учителя-логопеда ДОУ д/сада № 100 Е.А. Степановой«Технологии обучения грамоте детей с нарушениями речи» (апрель 2023);
научно-методические мероприятия:
· круглый стол ко Дню логопеда «Профессиональное становление и развитие логопеда: перспективы и вызовы времени» с участием специалистов и педагогов г. Таганрога;
· круглый стол, посвященный Всемирному дню распространения информации о проблеме аутизма с участием специалистов и педагогов г. Таганрогаи Ростова н/Дону;
· конкурс курсовых работ студентов 3 курса профиля «Логопедия» (запланирован на 30.05.2023).
В рамках проекта «Инклюзивная культура как составляющая образовательного пространства педагогического вуза (на примере факультета педагогики и методики дошкольного, начального и дополнительного образования)», в течение всего учебного года были организованы студенческие мероприятия:
· мероприятие-тренинг с учащимися «Школы коррекции речи для детей с заиканием “Doctorguu”», их родителями и студентами-волонтерами гр. ЛОГ-421 Анохиной В., Шильченко А. под руководством преподавателя С.В. Гусарова, посвящённое Международному дню заикающихся людей;
· тренинг «Инклюзивный словарь» и викторина «Доступная среда» для студентов 1 курса;
· [bookmark: _GoBack]мероприятие,посвящённое Международному дню людей с инвалидностью для студентов 2, 3, 4 курса;
· мотивационные встречи, мероприятия с выпускниками и старшекурсниками для первокурсников.
Волонтерская деятельность студентов 2-х, 3-х и 4-х курсов профиля «Логопедия» реализуетсяв МБДОУ д/садах № 52, 101 и ДОУ «Здоровый ребенок», в МОБУ СОШ № 5, МОБУ Лицей № 7 и в МОБУ Лицей № 33 г. Таганрога, а также в логопедической школе выходного дня «Речеград». 
В период с сентября 2022 г. по июнь 2023 г. в образовательных учреждениях г. Таганрога студенты проводят научно-исследовательскую работу, организуют развивающие занятия и воспитательные мероприятия с детьми с ОВЗ.
В течение 2022-2023 гг. студентами гр. ЛОГ-441 Нигматуллиной А., Железогло Т., Куценко Е. под научным руководством преподавателей кафедры русского языка культуры и коррекции речи Н.А. Гурдаевой и Н.В. Макаровой реализуется творческий проект «Детская художественная литература как средство развития всех компонентов речевой системы у детей 5 – 7 лет с ОВЗ в условиях ДОУ», организованный на совместной площадке Таганрогского института имени А.П. Чехова и ДОУ № 52 «Logo – connect».
В Логопедической школе выходного дня «Речеград» студенты 2-х, 3-х и 4-х курсовреализуюткоррекционные и логоритмические занятия иразвлечения с детьми, проводят занятия ручным творчеством и физической культурой; осуществляют входное и итоговоедиагностическое обследование устной и письменной речи дошкольников и учащихся школ г. Таганрога. Для родителей и педагогов организуются встречи и мастер-классы специалистов, осуществляется консультативная и методическая помощь.
В школе «Речеград» занятия проводятся два раза в месяц по субботам (с сентября 2022 г. включительно по 27.05.2023). Всего организовано 16 занятий, в которых участвовали 47 студентов, 30 детей дошкольного и младшего школьного возраста, а также члены их семей. 
Научная деятельностькак основополагающее направление в работе лаборатории выражается в участии студентов в научных и профессиональных конкурсах иконференциях,на которых они представляют свои доклады и статьи, посвященных проблемам инклюзии, коррекционного образования и волонтерства. 
Результатами деятельности логопедической лабораторииза прошедший учебный год являются следующие достижения студентов и преподавателей кафедры русского языка, культуры и коррекции речи:
1. Опубликованыи готовятся к публикации 20 научных студенческих статей, в том числе всоавторстве с преподавателями по проблемам коррекции речевого развития у лиц с ОВЗ.
2. Готовится к публикации учебное пособие:Гурдаева Н.А., Кривосудова Ю.В., Макарова Н.В. «Детская художественная литература как средство всестороннего развития дошкольников с ОВЗ в условиях ДОУ»,Таганрог: Изд-во О.И. Волошина, 2023.(объем 9 п.л.).
3. Участие студентов в научных мероприятиях в 2022–2023 уч. году: в международных, национальных и всероссийских конкурсах и олимпиадах – 25 участников, вмеждународных конференциях– 8, всероссийскхе конференцяхи – 4,внутривузовских конференциях РГЭУ (РИНХ)– 7 участников.Оформлены две заявки для участия в конкурсе «Студенческий стартап»-2023 и во Внутривузовском конкурсе стартапов.
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