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Всероссийский научно-просветительский конкурс магистрантов, студентов и учащейся молодежи
«ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР: ПСИХОЛОГИЯ В ДЕЙСТВИИ»

        ЦЕЛЬ КОНКУРСА: привлечение магистрантов, студентов и учащейся молодежи (9-11 классы) к распространению психологической культуры в обществе, научно-публицистическому освещению проблем психологической помощи и поддержки, а также расширение опыта научно-исследовательской работы.
        УЧАСТНИКИ КОНКУРСА: магистранты, студенты и учащаяся молодежь (9-11 классы).
        ТЕМЫ КОНКУРСА: 

           1. Пропаганда обучения населения навыкам самопомощи и оказания психологической помощи и поддержки людям, оказавшимся в сложных жизненных ситуациях. 

           2. Отношение общества к проблемам и возможностям оказания психологической помощи. 

           3. Истории из жизни людей, которым навыки оказания психологической поддержки 

              помогли в реальной жизни. 
НОМИНАЦИИ КОНКУРСА: 

По итогам конкурса определяются лучшие работы в номинациях:

- Лучший видеоролик;
-Лучший дизайн агит-плаката;
-Лучший информационный плакат; 
-Лучшая фотография;
-Лучший публицистический материал (статья, очерк, репортаж, интервью).
         ПОРЯДОК И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА: 

              Конкурс проводится с 10.03.2021 г. по 14.04. 2021 г.: 

            с 10 марта по 09 апреля 2021 г. – прием заявок и работ на конкурс; 

             с 10 апреля  по 13 апреля 2021 г. – работа жюри; 

              14 апреля 2021 г. – подведение итогов конкурса. 
Все участники конкурса получают электронные Сертификаты, победители награждаются Дипломами I, II, III степени, научные консультанты отмечаются Благодарственными письмами. Работы победителей могут использоваться организаторами конкурса на свое усмотрение  при соблюдении авторских прав.
             УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ: 

              Участие в конкурсе бесплатное. Участник (один человек или коллектив до 5 человек) может подать 1 (одну) работу в каждой из номинаций.
              Для участия в конкурсе необходимо в указанные сроки подать заявку (см. Приложение 1) и отправить конкурсные материалы, подготовленные в соответствии с требованиями для каждой номинации  на  электронный адрес: psihologiati@mail.ru. Все материалы (заявка и работа) должны отправляться одним архивом. Файлы внутри архивной папки должны иметь название: Фамилия_Заявка, Фамилия_Работа.
        Гарантией получения заявки и материалов конкурсной комиссией является получение отправителем в течение трехдневного срока ответного письма. Если ответное письмо не было получено, а также по другим вопросам, связанным с конкурсными процедурами, просьба связываться с координатором мероприятия: 

        Мищенко Вера Ивановна, к.тел. и WhatsApp: +79054592175
       ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ: 
Представляемые на конкурс материалы во всех номинациях должны иметь оригинальное авторское название.

Отправляемые конкурсные материалы должны по форме и содержанию соответствовать предъявляемым требованиям для каждой номинации. При несоблюдении требований, а также при низком качестве работ (небрежность оформления, грамматические и стилистические ошибки, смазанные фотографии и т.п.), обнаруженных заимствованиях (плагиат) и несоответствии работ тематике конкурса, комиссия имеет право не рассматривать присланные материалы, а также не вступать в переписку с авторами таких работ и не заниматься их технической правкой.
Особые требования для каждой номинации:

- Лучший видеоролик: формат avi, длительность видео – 2-3 минуты.
-Лучший дизайн агит-плаката: формат jpeg, jpg; pdf; плакат должен содержать изображение и короткую подпись. Работы-победители авторы предоставляют в формате А2. 
-Лучший информационный плакат: формат pdf; Microsoft Office Publisher; по оформлению и содержанию должен быть близок к стенгазете, информационному листку. Материалы плаката должны иметь «сквозную» тему, логически связаны друг с другом, содержать текстовый и графический материал. Работы-победители авторы предоставляют в распечатанном виде (размер А2 для информационного листка , А1 для стенгазеты).
-Лучшая фотография: формат jpeg, jpg; Работы-победители авторы предоставляют в распечатанном виде (размер А3).
-Лучший публицистический материал (статья, очерк, репортаж, интервью): объем работы не должен превышать  3     страниц машинописного текста  (14 кегль, Times New Roman, интервал 1,5 , поля – 2  см, текст публикации в формате doc, docx; соблюдение жанровой специфики).  
         Приложение 1 

Заявка на участие в конкурсе

«Человеческий фактор: психология в действии»
	ФИО полностью и возраст участника (участников) 
	

	Сведения об авторе (авторах): место жительства,  место учебы (полное название учебного заведения, учебная группа или класс – буквенное и цифровое значение)
	

	Название номинации
	

	Название материала
	

	ФИО и должность научного консультанта 
	

	Координаты для связи с автором (телефон, e-mail)
	


