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Уважаемые друзья!

18 апреля 2021 г. стартуют занятия весенней сессии Всероссийской открытой медиашколы для преподавателей, студентов, магистрантов и молодых исследователей в области медиаобразования «Медиаобразование и медиаграмотность для всех». 
Организаторами медиашколы «Медиаобразование и медиаграмотность для всех» выступают: Таганрогский институт имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)», НОЦ «Медиаобразование и медиакомпетентность» и кафедра педагогики и социокультурного развития личности, Ассоциация кинообразования и медиапедагогики Российской Федерации, ГБУ РК «Крымский киномедиацентр» и Ялтинская киностудия, Центр экономики непрерывного образования ИПЭИ РАНХиГС и Общественное движение «Информация для всех», Международный кинофестиваль и онлайн-кинотеатр «Ноль Плюс», Ассоциация кинопедагогов «Образ».
Цели проведения занятий медиашколы – популяризация лучших практик кинообразования и медиапедагогики, обмен практическим опытом и консолидация педагогов и исследователей в области медиаобразования.

В числе  стратегических задач медиашколы – работа по активизации экспертного сообщества специалистов в области медиаобразования образовательных организаций различных типов и продвижению качественного тематического контента медиаобразовательной проблематики, переводимого в формат свободного доступа.
Занятия на платформе ZOOM будут проводить медиапедагоги из разных регионов России, ближнего и дальнего зарубежья.
Заявки на участие во Всероссийской открытой медиашколе можно присылать по адресу: ivchelysheva@yandex.ru. В теме письма необходима метка «Весенняя медиашкола – 2021».
Будем рады видеть Вас в числе участников!

