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ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «РОСТОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ 

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ (РИНХ)»

ТАГАНРОГСКИЙ ИНСТИТУТ ИМЕНИ А.П. ЧЕХОВА (ФИЛИАЛ) 

ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)» 

ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА 

КАФЕДРА ЭКОНОМИКИ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
ВСЕРОССИЙСКАЯ НАУЧНАЯ
МОЛОДЕЖНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
«РОССИЙСКОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО – ПРОБЛЕМЫ,

ВОЗМОЖНОСТИ, ПЕРСПЕКТИВЫ»
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Таганрогский институт имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)» приглашает Вас принять участие в работе Всероссийской научной молодежной конференции «Российское предпринимательство – проблемы, возможности, перспективы», организованной кафедрой экономики и предпринимательства факультета экономики и права в целях активизации научно-исследовательской деятельности учащейся молодежи, повышения ее качества и усиления практической направленности.

К участию в конференции приглашаются студенты (1-2 курсов) вузов; студенты среднего профессионального образования; учащиеся старших классов (10 – 11 классов) образовательных организаций общего среднего образования независимо от организационно-правовой формы и ведомственной принадлежности образовательной организации.

Дата проведения конференции – 20 и 21 октября 2021 г. 
Место проведения: Россия, г. Таганрог, Таганрогский институт имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)», факультет экономики и права, ул. Инициативная, 46.
Программный комитет конференции:
Макаренко Елена Николаевна – ректор  РГЭУ (РИНХ), доктор экономических наук, профессор – председатель Программного комитета.
Вовченко Наталья Геннадьевна – проректор по научной работе и инновациям РГЭУ (РИНХ), д-р экон. наук, профессор – сопредседатель Организационного комитета.

Головко Александр Иванович – начальник Управления экономического развития Администрации города Таганрога.
Шахгираев Исмаил Увайсович – директор Института экономики и финансов ФГБОУ ВО Чеченского государственного университета им. А.А. Кадырова, канд. экон. наук, доцент.
Керимов Асан Талъатович – декан факультета экономики, менеджмента и информационных технологий ГБОУ ВО Республики Крым «Крымский инженерно-педагогический университет имени Февзи Якубова»,  канд. экон. Наук.
Организационный комитет конференции:

Голобородько А. Ю. – директор Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), д-р полит. наук, канд. филол. наук, доцент – председатель Организационного комитета.
Волвенко А.А. – заместитель директора Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ) по научной работе, канд. ист. наук, доцент – заместитель председателя Организационного комитета.
Стеценко И.А. – декан факультета экономики и права Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), д-р пед. наук, профессор.

Стаханов Д.В. – профессор кафедры экономики и предпринимательства Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), д-р экон. наук.
Щербакова Т.А. – профессор кафедры экономики и предпринимательства Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), д-р экон. наук.
Муртазова Х. М-С. – зав. кафедрой экономической теории и предпринимательства Чеченского государственного университета им. А.А. Кадырова, канд. экон. наук, доцент.

Майорова Л.Н. – зав. кафедрой экономики и предпринимательства Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), канд. экон. наук, доцент.

Москвитин А.П. – директор ГБПОУ «Невиномысский химико-технологический колледж», г. Невиномысск.
Грищенко О.В. – доцент кафедры экономики и предпринимательства Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), канд. экон. наук, доцент.
Веселая А.А. – доцент кафедры экономики и предпринимательства Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), канд. тех. наук.
Лысенко Е.А. – доцент кафедры экономики и предпринимательства Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), канд. экон. наук.
Федорцова С.С. – доцент кафедры экономики и предпринимательства Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), канд. пед. наук.
Холодковская Н.С. – доцент кафедры экономики и предпринимательства Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ).
Целых Л.А. – доцент кафедры экономики и предпринимательства Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), канд. экон. наук, доцент.
Конференция посвящена вопросам изучения и обобщения передового опыта, анализу актуальных проблем и поиску инновационных решений в сфере российского предпринимательства и будет проводиться по следующим направлениям:

1. Факторы активизации предпринимательства в России.

2. Сравнительный анализ и проблемы развития предпринимательства в России и за рубежом. 

3. Экономический и социальный аспект предпринимательства.

4. Роль предпринимательства в социально-экономическом развитии регионов. 

5. Интеллектуальный капитал российского предпринимательства.

6. Предпринимательский климат: условия, факторы и риски предпринимательской деятельности.

7. Предпринимательство как фактор повышения инвестиционной привлекательности экономики.

8. Туризм и «зеленая» экономика.

Форма участия в конференции

Форма проведения конференции офлайн, с возможностью онлайн подключения.
Условия участия в конференции
1. Участие в конференции бесплатное.

2. Язык конференции – русский.

3. Для участия в мероприятиях конференции необходимо до 15 октября 2021 года подать заявку через заполнение Google-формы по ссылке https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfJj5a1n-RTmbxYwARrtK5P-_0s7gPqh4sSWl3ot3BmoVML9Q/viewform?usp=sf_link
Гарантией получения заявки на участие в конференции является получение отправителем в течение трехдневного срока ответного письма. Если ответное письмо не было получено, просьба связаться с координатором мероприятия: 

Холодковская Наталия Сергеевна

тел. 8-928-135-55-16, 8-961-298-52-64

4. Формат конференции включает следующие мероприятия:
Секционные заседания (20 октября 2021 г.) – выступления участников конференции по результатам своей исследовательской работы, предусматривающие доклад и презентацию материала, выполненную в MS PowerPoint.

Управленческие бои в формате экспресс поединков (21 октября 2021 г.) – ведение переговоров между участниками, направленных на поиск выхода из предложенной командам конфликтной ситуации. При этом каждый из участников руководствуется собственными интересами и должен попытаться максимально их отстоять, то есть либо извлечь из конфликта максимальную для себя пользу, либо свести к минимуму потери, разрешив конфликт. Ведущий зачитывает описание конфликтной ситуации с соответствующими ролями, которые участники выбирают методом жребия. Длительность одного боя – не более 1 минуты. Оценку производит жюри. Большинством голосов присуждается победа одному из участников поединков. Победившие игроки соревнуются между собой. Финальный бой определяет победителя.

Оргкомитет будет благодарен Вам за распространение данной информации среди учащихся, студентов, преподавателей вузов, педагогов образовательных организаций, работников органов управления образованием, научных работников.

Торжественное награждение победителей и участников по итогам всех мероприятий конференции состоится 29 октября 2021 года в 14.00 на факультете экономики и права.
