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ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «РОСТОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ 

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ (РИНХ)»

ТАГАНРОГСКИЙ ИНСТИТУТ ИМЕНИ А. П. ЧЕХОВА (ФИЛИАЛ) 

ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)» 

ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА 

КАФЕДРА ЭКОНОМИКИ И ГУМАНИТАРНО-ПРАВОВЫХ ДИСЦИПЛИН
Информационное письмо
Уважаемые учащиеся 9-11-х классов, студенты образовательных организаций среднего профессионального образования 
и их наставники!
Таганрогский институт имени А. П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)»
приглашает принять участие

в Первом региональном диктанте по менеджменту 

«Менеджмент: лидерство и искусство принятия решений»
Срок проведения: с 9.00 часов 09 февраля 2024 г. по 9.00 часов 10 февраля 2024 г.

Форма проведения: онлайн-подключение.
Цель проведения диктанта – привлечь внимание молодежи к проблемам менеджмента в экономике, чтобы они изучали и понимали необходимость и эффективность менеджмента для достижения целей развития общества.
Участие в диктанте бесплатное. 
Язык диктанта – русский.

Диктант «Менеджмент: лидерство и искусство принятия решений» – это тест на способность к менеджменту для эффективного достижения поставленных целей, интегрируя труд, интеллект и мотивы поведения других людей. Успешное прохождение теста покажет уровень знаний в области принятия рациональных и обоснованных решений.

Диктант опирается на школьную программу по обществознанию (разделы – «Экономика», «Социальные отношения», «Право»), расширяя ее рамки современными подходами ведения бизнеса. Выполнение заданий потребует от школьников не только уверенного владения теоретическим материалом, но и умения творчески применять его при анализе практических бизнес-ситуаций.

К участию приглашаются учащиеся 10–11-х классов, осваивающие основные общеобразовательные программы среднего общего образования, а также студенты образовательных организаций среднего профессионального образования независимо от организационно-правовой формы и ведомственной принадлежности.

Результаты диктанта будут размещены на официальном сайте Таганрогского института имени А. П. Чехова (филиал) Ростовского государственного экономического университета (РИНХ) до 01 марта 2024 года. 

Всем участникам будут выданы электронные сертификаты, победителям и призерам – дипломы.

Регистрация
Регистрация для прохождения диктанта осуществляется индивидуально онлайн до 07 февраля 2024 года включительно по ссылке:
https://forms.yandex.ru/u/65a65ad2d04688098504b4fe/
Все вопросы по процедуре регистрации можно задать, используя электронную почту оргкомитета kaf-econ.fep@yandex.ru , или по телефону Ларисе Анатольевне Целых, доценту кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин, 8 (918) 569-57-60.
Программный комитет:
Макаренко Елена Николаевна – ректор РГЭУ (РИНХ), доктор экономических наук, профессор – председатель Программного комитета.
Вовченко Наталья Геннадьевна – проректор по научной работе и инновациям РГЭУ (РИНХ), общественный представитель АСИ, д-р экон. наук, профессор – сопредседатель Программного комитета.

Сатуев Бекхан Бексолтович – проректор по стратегическому развитию и социальной работе ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет», первый заместитель министра образования и науки Чеченской Республики.

Керимов Асан Талъатович – декан факультета экономики, менеджмента и информационных технологий ГБОУ ВО Республики Крым «Крымский инженерно-педагогический университет имени Февзи Якубова», канд. экон. наук.

Самойлова Ирина Николаевна – заместитель декана юридического факультета Московского университета имени А.С. Грибоедова, канд. филос. наук, доцент.
Морозова Ольга Львовна – начальник управления образования Администрации города Таганрога.
Крутоголовина Наталия Анатольевна – заместитель начальника управления экономического развития Администрации города Таганрога.
Куликов Михаил Анатольевич – генеральный директор некоммерческой микрофинансовой организации Фонд поддержки предпринимательства  г. Таганрога.

Организационный комитет:

Петрушенко С.А. – и.о. директора Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ) – председатель Организационного комитета.
Волвенко А.А. – заместитель директора Таганрогского института имени              А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ) по научной работе и проектной деятельности, канд. ист. наук, доцент – заместитель председателя Организационного комитета.
Стеценко И.А. – декан факультета экономики и права Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), д-р пед. наук, профессор.

Сердюкова Ю.А. – заведующий кафедрой экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), канд. юрид. наук, доцент.

Стаханов Д.В. – профессор кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), д-р экон. наук, доцент.
Щербакова Т.А. – профессор кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), д-р экон. наук, доцент.
Грищенко О.В. – профессор кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), канд. экон. наук, доцент.
Майорова Л.Н. – доцент кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), канд. экон. наук, доцент.

Веселая А.А. – доцент кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), канд. тех. наук.
Лысенко Е.А. – доцент кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), канд. экон. наук, доцент.
Федорцова С.С. – доцент кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), канд. пед. наук.
Холодковская Н.С. – доцент кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ).
Целых Л.А. – доцент кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), канд. экон. наук, доцент.

Оргкомитет будет благодарен Вам за распространение данной информации среди учащихся, студентов, преподавателей вузов, педагогов образовательных организаций и работников органов управления образованием.
