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ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 
«РОСТОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ 
УНИВЕРСИТЕТ (РИНХ)»
ТАГАНРОГСКИЙ ИНСТИТУТ ИМЕНИ А.П. ЧЕХОВА
(ФИЛИАЛ) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)»

ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА 

КАФЕДРА ЭКОНОМИКИ И ГУМАНИТАРНО-ПРАВОВЫХ ДИСЦИПЛИН

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие 
Во Всероссийской научной конференции
«Современные вопросы управления бизнес-процессами в цифровой экономике»

Конференция состоится 24 октября 2024 года
в Таганрогском институте имени А.П. Чехова (филиале)
ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)»

Время проведения: 10.00 – 13.00

Пленарное заседание – 24 октября с 10.00 до 11.00; 

Работа секций – 24 октября с 11.00 до 13.00


Программный комитет конференции:

Председатель: 
Макаренко Е.Н. – ректор ФГБОУ ВО РГЭУ (РИНХ), доктор экономических наук, профессор. 
Сопредседатели:
Вовченко Н.Г. – проректор по научной работе и инновациям РГЭУ (РИНХ), общественный представитель АСИ, доктор экономических наук, профессор.
Петрушенко С.А. – директор Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), кандидат философских наук, доцент.

Члены программного комитета:
Волвенко А.А. – заместитель директора по научной работе и проектной деятельности Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), кандидат исторических наук, доцент.
Голобородько И.Э. – заместитель директора по учебно-воспитательной работе и молодежной политике Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ).
Сатуев Б.Б. – проректор по стратегическому развитию и социальной работе ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет», первый заместитель министра образования и науки Чеченской Республики. 
Шеховцов Р.В. – заместитель министра экономического развития Ростовской области, доктор экономических наук, профессор.
Куликов М.А. – генеральный директор некоммерческой организации – микрокредитной компании Фонд поддержки предпринимательства города Таганрога.
Мечикова М.Н. – доцент кафедры менеджмента в строительстве ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет», кандидат экономических наук, доцент.
Самойлова И.Н. – заместитель декана юридического факультета Московского университета имени А.С. Грибоедова, кандидат философских наук, доцент.

Организационный комитет
Стеценко И.А. – декан факультета экономики и права Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), доктор педагогических наук, профессор.
Сердюкова Ю.А. – заведующий кафедрой экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), кандидат юридических наук, доцент.
Стаханов Д.В. – профессор кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), доктор экономических наук.
Щербакова Т.А. – профессор кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), доктор экономических наук, доцент.
Шолохов А.В. – профессор кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), доктор философских наук, доцент.
Новиков Н.А. – профессор кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), кандидат философских наук, доцент.
Майорова Л.Н. – доцент кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), кандидат экономических наук, доцент.
Тимофеенко В.А. – доцент кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), кандидат философских наук, доцент.
Лысенко Е.А. – доцент кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), кандидат экономических наук, доцент.
Дудникова Е.Е. – доцент кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), кандидат философских наук, доцент.
Федорцова С.С. – доцент кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ), кандидат педагогических наук.
[bookmark: _GoBack]Холодковская Н.С. – доцент кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ).

ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ КОНФЕРЕНЦИИ:

Холодковская Н.С. – доцент кафедры экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ).

ТЕМАТИЧЕСКИЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ

Конференция посвящена вопросам изучения и обобщения передового опыта, анализу актуальных проблем и поиску инновационных решений в сфере управления бизнес-процессами в цифровой экономике и будет проводиться по следующим направлениям:
1. Теоретические и практические аспекты применения цифрового инструментария в бизнес-среде.
2. Направления развития бизнеса в условиях новой цифровой экономики.
3. Цифровые технологии и принятие управленческих решений в бизнес-среде.
4. Конкурентоспособность бизнеса и цифровая экономика.
5. Актуальные вопросы цифровизации осуществления бизнес-процессов в современных реалиях экономического развития.

К участию в конференции приглашаются ученые, преподаватели, докторанты, аспиранты, магистранты, студенты вузов, представители органов государственной власти в сфере экономики, предприниматели, эксперты в области цифровой экономики.

Форма проведения: очная и очно-заочная.

Программа конференции будет сформирована на основании поступивших заявок и размещена на официальном сайте Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ).
Материалы конференции будут опубликованы в электронном сборнике научных трудов (с индексированием в РИНЦ и размещением в научной электронной библиотеке E-library). Участие в конференции подтверждается выдачей сертификата участника (по запросу) в электронном формате.
Участие в конференции бесплатное; все командировочные расходы оплачивает направляющая сторона.
Формы участия: очная (с публикацией статьи), очная (без публикации статьи), заочная (с публикацией статьи).
Язык конференции: русский.
По результатам работы конференции планируется издание сборника статей с размещением в системе РИНЦ.
[bookmark: _2et92p0]Для участия в конференции необходимо до 20 октября 2024 г. заполнить заявку в электронной форме по ссылке https://forms.yandex.ru/u/66dd4dab43f74f63e2415426/ 
Тексты докладов, оформленные в соответствии с указанными ниже требованиями, необходимо представить до 20 октября 2024 г. на адрес Оргкомитета по эл. почте: luba_mayorova@mail.ru, указав в теме письма «Конференция-2024».

Требования к оформлению представляемых материалов. 
Электронный вариант статьи присылается в виде текстового файла, имя которого должно соответствовать фамилии автора и номеру секции. Количество авторов – не более 2-х человек.
Объем представленных материалов – 5-7 стр. Текстовый редактор – Microsoft Word. Размер бумаги – формат А4, ориентация листа – книжная. Поля со всех сторон 2 см. Шрифт Time New Roman, кегль 14, отступ 1,25. Межстрочный интервал – полуторный. Выравнивание текста по ширине. Страницы не нумеруются.
В правом верхнем углу материала обязательно указать фамилию, инициалы автора, ученую степень автора, ученое звание, аббревиатуру вуза, ниже указывается город; название статьи печатается заглавными буквами, без кавычек, подчеркиваний, переносов и точек; отбивка заголовка сверху и снизу – 1 пустая строка на компьютере. 
Затем следует краткая аннотация на русском языке (не более 300 знаков) и ключевые слова на русском языке (5-10 слов). 
После отступа в 1 интервал – название статьи на английском языке прописными (заглавными) буквами: кегль 14, жирный. 
После отступа в 1 интервал следуют инициалы, фамилия автора(ов) (строчные буквы, жирный курсив, кегль 14) на английском языке. 
На следующей строке – полное название организации, город, страна (на английском языке). 
Затем следует краткая аннотация на английском языке (не более 300 знаков) и ключевые слова на английском языке (5-10 слов).
После отступа в 1 интервал следует текст статьи. 
Библиографическое описание используемой литературы оформляется в соответствии с требованиями установленного стандарта ГОСТ Р 7.0.5-2008. 
Ссылки на литературу помещаются в квадратных скобках. Перед скобками обязателен пробел. 
Электронные информационные ресурсы оформляются по названию ресурса или фамилии автора электронных материалов и располагаются в общем списке литературы. Все источники в списке последовательно нумеруются, представляя единую числовую последовательность. 
Переносы в словах следует либо не употреблять, либо пользоваться командой «расстановка переносов». Ссылки на источники и литературу (в порядке упоминания) приводятся в конце текста, в виде примечаний, автоматические сноски не допускаются. В тексте номера ссылок указываются в квадратных скобках [1], [2]. Для форматирования знаки пробела, стили, перекрестные ссылки не используются. 
Материалы проходят процедуру рецензирования и обязательную проверку в системе «Антиплагиат». Авторы научных статей несут персональную ответственность за наличие элементов плагиата в текстах статей. Статьи должны быть оригинальными, нигде ранее не опубликованными, не поданными в печать. Организационный комитет проверяет статьи в системе антиплагиата и устанавливает порог оригинальности работ в 70 %. В случае несоответствия данному пункту регламента организационный комитет оставляет за собой право не принимать статью к публикации в сборнике. Материал для публикации должен быть проверен на отсутствие орфографических, пунктуационных, стилистических ошибок и отредактирован. Ответственность за достоверность изложенной информации возлагается на авторов.
Оргкомитет оставляет за собой право отклонить заявки, не соответствующие тематике и статусу конференции, а также статьи, оформленные с нарушением предъявляемых требований или отправленные позже указанного срока.
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Контактная информация:
Сердюкова Юлия Александровна, тел.: +79185613308. 
E-mail: zueva-ua@mail.ru 

Холодковская Наталия Сергеевна, тел.: +79281355516. 
E-mail: kontakt-1104@mail.ru 

Майорова Любовь Николаевна, тел.: +79996993401. 
E-mail: luba_mayorova@mail.ru 

image1.png




image2.png




image3.jpeg




