Уважаемые коллеги!
Центр междисциплинарных исследований «Антропология детства» продолжает публикацию серии коллективных монографий, посвященных знаменательным датам. Приглашаем вас к участию в подготовке монографии, посвященной 70-летнему юбилею ТГПИ, 
«ПРОБЛЕМЫ ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОГО РАЗВИТИЯ И ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»
(Ответственный редактор – Т.Д. Скуднова).

ПРИМЕРНОЕ СОДЕРЖАНИЕ МОНОГРАФИИ:
РАЗДЕЛ 1. Теоретико-методологические основы междисциплинарных исследований проблем духовно-нравственного развития и патриотического воспитания детей и молодежи: современные аспекты.
РАЗДЕЛ 2. Инновационные практики духовно-нравственного развития и патриотического воспитания детей и молодежи в общем, высшем и дополнительном образовании.
РАЗДЕЛ 3. Опыт сотрудничества и формы взаимодействия дошкольного, школьного и вузовского воспитания.
	
	Коллективная монография посвящена актуальным проблемам духовно-нравственного развития и патриотического воспитания детей и молодежи в современном обществе. В основу книги положены основополагающие принципы и идеи человекоцентрированного (антропоцентрированного) подхода, сформированного на основе междисциплинарных исследований, проводимых Центром «Антропология детства» Таганрогского института  имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ) совместно с учеными Академии педагогики и психологии ЮФУ, ДГТУ и социальными партнерами.  Монография адресована психологам, педагогам-наставникам, воспитателям, работающим с молодежью, а также исследователям, изучающим проблемы воспитания подрастающих поколений. Требования к оформлению материалов прилагаются. Для участия в монографии необходимо до 1 мая 2025 г. (включительно) прислать материалы по тематическим разделам, указанным в содержании на электронный адрес:  skudnovatd@yandex.ru 



Требования
 к оформлению материалов для коллективной монографии
«Проблемы духовно-нравственного развития и патриотического воспитания детей и молодежи»,
посвященной 70-летию ТГПИ

	Тексты, оформленные в соответствии с указанными ниже требованиями, необходимо представить до 01 мая 2025 г. в адрес Оргкомитета по эл. почте skudnovatd@yandex.ru. Электронный вариант статьи присылается в виде текстового файла, имя которого должно соответствовать фамилии автора. Количество авторов не более 2-х человек. Объем представленных материалов до 1 п. л. 
Текстовый редактор Microsoft Word. Размер бумаги: формат А 4, ориентация листа книжная. Поля со всех сторон 2 см. Шрифт Time New Roman, кегль 14, отступ – 1,25. Межстрочный интервал: полуторный. Выравнивание текста по ширине. Страницы не нумеруются.
	В правом верхнем углу материала нужно обязательно указать фамилию, инициалы автора, ученую степень, ученое звание, аббревиатуру вуза, ниже указывается город; название статьи печатается заглавными буквами, без кавычек, подчеркиваний, переносов и точек; отбивка заголовка сверху и снизу – 1 пустая строка на компьютере. После отступа в 1 интервал следует текст статьи. 
Библиографическое описание используемой литературы оформляется в соответствии с требованиями установленного стандарта ГОСТ Р 7.0.5-2008. 
Ссылки на литературу помещаются в квадратных скобках. Перед скобками обязателен пробел. Ссылки оформляются следующим образом: фамилия автора, запятая, год издания, запятая, номер страницы: [Апресян, 1999, с. 55; Шейгал, 2000], [Robert, 1993, р. 1762]. 
Библиографический список составляется в алфавитном порядке. Источники на иностранных языках объединяются в один ряд и располагаются после русскоязычных в алфавитном порядке. 
Электронные информационные ресурсы оформляются по названию ресурса или фамилии автора электронных материалов и располагаются в общем списке литературы. Все источники в списке последовательно нумеруются, представляя единую числовую последовательность. 
Переносы в словах следует либо не употреблять, либо пользоваться командой «расстановка переносов». Ссылки на источники и литературу (в порядке упоминания) приводятся в конце текста, в виде примечаний, автоматические сноски не допускаются. В тексте номера ссылок указываются в квадратных скобках [1], [2]. Для форматирования знаки пробела, стили, перекрестные ссылки не используются. Обратите внимание: ссылки на источники и литературу оформляются так же, как и основной текст. 
[bookmark: _GoBack]Материалы проходят процедуру рецензирования и обязательную проверку в системе «Антиплагиат». Авторы научных статей несут персональную ответственность за наличие элементов плагиата в текстах, в т.ч. за полноту и достоверность изложенных фактов и положений. Материалы должны быть оригинальными, нигде ранее не опубликованными, не поданными в печать. Организационный комитет проверяет материалы в системе антиплагиата и устанавливает порог оригинальности работ в 70%. В случае несоответствия данному пункту регламента организационный комитет оставляет за собой право не принимать материалы к публикации. Материал для публикации должен быть проверен на отсутствие орфографических, пунктуационных, стилистических ошибок и отредактирован. Ответственность за достоверность изложенной информации возлагается на авторов.
Необходимо указать сведения об авторе: ФИО, ученая степень, ученое звание, место работы, должность.
Контактная информация: Скуднова Татьяна Дмитриевна, 
тел.: + 7(8634) 61-24-72.
E-mail: skudnovatd@yandex.ru 

