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ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «РОСТОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ (РИНХ)»
ТАГАНРОГСКИЙ ИНСТИТУТ ИМЕНИ А.П. ЧЕХОВА (ФИЛИАЛ)
ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)»
ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Таганрогский институт имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)» приглашает вас принять участие в работе VII Всероссийской научно-практической онлайн-конференции «Правовая культура и национальная безопасность в современных условиях в России и за рубежом: вопросы законности, экономики и образования».
К участию в конференции приглашаются студенты, магистранты, преподаватели вузов.
Дата проведения конференции  – 30 мая 2025 года.
Место проведения – факультет экономики и права Таганрогского института имени А.П.Чехова (филиала) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)», ул. Инициативная, 46, г. Таганрог.
Программный комитет конференции: 

1. Председатель организационного комитета: Макаренко Елена Николаевна - ректор ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)», д-р экон. наук, профессор;

2. Сопредседатель Оргкомитета: Вовченко Наталья Геннадьевна – проректор по научной работе и инновациям ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)», общественный представитель АСИ, д-р экон. наук, профессор.
Организационный комитет конференции
1.
Макаренко Е.Н. – ректор ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)», д-р экон. наук, профессор.

2.
Вовченко Н. Г. – проректор по научной работе и инновациям ФГБОУ ВО РГЭУ (РИНХ), общественный представитель АСИ, д-р экон. наук, профессор.

3.
Петрушенко С.А. – директор Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)», канд. филос. наук, доцент.

4.
Стеценко И.А. – декан факультета экономики и права Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)», д-р пед. наук, доцент.

5.
Курилкина О.А. – заведующий кафедрой отраслевых юридических дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)», канд. юрид. наук, доцент.

6.
Сердюкова Ю.А. – заведующий кафедрой экономики и гуманитарно-правовых дисциплин Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)», канд. юрид. наук, доцент.
Условия участия в конференции

Для участия в конференции необходимо до 24  мая  2025 года прислать заявку на участие в конференции. 
Заявка на участие в конференции должна включать следующие сведения:

1. Фамилия, имя, отчество (полностью).
2. Полное наименование вуза, факультета.

3. Название доклада.

4. Телефон, e-mail автора.

5. Форма участия: онлайн.
После получения оргкомитетом заявки и статьи участнику по электронной почте будет выслана ссылка для подключения. 
БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА УЧАСТИЕ!

Заявки высылать по е-mail: olga-kurilkina@mail.ru, zueva-ua@mail.ru
Контактные телефоны: (8634) 601892 – декан факультета экономики и права.
